

“北大屠夫”寄语高考考生：不要轻易去看低一个行业 只要努力一样会取得成功

本报讯 有着“北大屠夫”之称的陈生，近日带着自己创办的猪肉品牌进驻镇江市场。“北大毕业生竟然卖猪肉？”在面市民投来好奇的目光时，陈生表示，卖猪肉也是事业，只要用心，在什么行业都能干出一番成绩。

陈生本科毕业于北京大学，是继北大街头卖肉陆步轩之后，北大第二个卖猪肉的人。

当记者问及作为一名北大毕业生选择卖猪肉，是否会“辱北大”的声誉时，陈生表示，卖猪肉没什么丢人的，三百六十行行行出状元，专注干好了，一样能发光发热！

陈生的公司员工，70%以上是大专、本科学历。这些应届毕业生正式上岗前，需要到陈生创办的“屠夫学校”里锻造一番才能出炉。

今年22岁的车晓君是陈生镇江店里的一名销售员，本科毕业于华南农业大学的财会专业。她告诉记者，她身边的同事几乎都是大学毕业生，在相互交流中他们普遍觉得，卖猪肉没有什么丢人的，家人对他们的选择也十分理解与尊重。

如今，大学生早已不再是天之骄子，在巨大的竞争面前，创业成为不少毕业生的首选。作为过来人，陈生建议有创业想法的大学生不要好高骛远。“不要总想着做互联网企业，要成为马云、刘强东那样的人，要根据自身的能力出发，开个奶茶店、小吃店也是可以的，做大了一样是成功的企业。”

高考刚刚过去不久，当记者问及对考生们有没有什么建议时，陈生表示，刚高考完的孩子其实有很多人对自己的未来还没有很明确的规划，在选择大学专业时，遵从自己的兴趣才是最重要的。但希望他们能记住一点，不要轻易去看低一个行业，只要努力，一样会取得成功。（记者 孙晨飞）

青年干部要学会写好文章

吴悠

最近，不少读者都发现，本报头版新开辟了一个专栏《争先苏南青年干部谈》，已经陆续发表了一些青年干部关于如何贯彻落实好全市经济发展大会精神的心得体会。在千余字左右的篇幅里写清楚一件事、一个或几个观点，对于青年干部锻炼成长，有着重要的意义。

在干部应当具备的诸多素质里，写好文章是其中之一。由于种种原因，一些青年干部写得不会写文章、不敢写文章了。一要写文章，就拼贴以前的、抄抄网上的。担任一定职务后，又会把任务“转嫁”给其他同志，为什么呢？因为调查研究少了、读书学习少了，脑海里、肚子里“没货”，文章自然就写不出。而任务又赖不掉，怎么办？只能拼贴、抄袭、“转嫁”。而拼贴、抄袭出来的文章，自然是千篇一律、套话、甚至是瞎话。长此以往，既坏了自己和所在单位的文风，影响不可忽视。

毛泽东同志说过，领导干部写文章不要让人代劳，把写文章成为想问题、做工作的重要途径。道理就在这里。文章能写得言之有物，写得通顺易懂，说明对于要阐述的问题有了翔实的调研和充分的学习。学会写好了文章，在工作方法和工作态度上就朝正确的方向迈开了重要一步。学会写好了文章，在同基层、同群众打交道的时候，就能更加融进去，也就能更多、更细致地了解到真实情况。

文风事关党风，多一些短、新、实，少一点长、套、空，才能更好地提升青年干部的素质，从而使工作做得更好。



体验做蛋糕 快乐学科普

前天，江苏航空职业技术学院志愿者带着李家大山小学的外来务工人员子女走进市区某蛋糕房，指导小朋友在蛋糕上创作飞机模型，引导孩子们在快乐体验中学习航空科普知识。

石玉成 赵彦婷 摄影报道

青春 热线:0511-85010037 邮箱:zjrbzbb@163.com 516097548@qq.com 投稿邮箱:镇江日报编辑部 邮编:212001

外国小伙伴眼中的镇江是啥样 ——欧洲青年领军者研修班学员各有“看”法

本报记者 吴悠



6月17日晚，代表团成员聊对古城镇江的印象。辛一 刘文琴 摄

镇江，这样一个在国内其他城市市民心中有着各种各样印象、解读的城市，在外国青年眼中又是什么样呢？是泛着甜酸的醋味，还是一提起就想到最著名的“人蛇之恋”——许仙与白娘子的故事？上周末，应邀来镇参访的欧洲青年领军者研修班学员在对我市的城市发展、经济建设、新农村建设进行实地考察后，进行了一场名为“镇江印象”的沙龙。其中9位学员畅谈了他们眼中的镇江，让我们一起来看一看吧。

冰岛革新党青年团主席路德维克说：“镇江人民都很

友好，一路看来工业化发展也很快。但是也希望更注重生态，不必重蹈我们的覆辙。希望下次还有机会再来，尽管我逛街逛得都误了公交。”

“镇江这座城市很开放，在这里居住应该会很放松，这种感觉我很喜欢。”这是荷兰籍中国留学生弗里斯托·史蒂文眼中的镇江，“当然，这里很多好吃的食物也让我印象深刻。是我在其他城市都没吃过的。今后你们要去我的家乡，要告诉我，我来好好招待你们！”

瑞典安全与发展研究所研究员塔克表示：“来看了镇

江很多高端产业，像制造大飞机的部件，等等，让我感到这座城市发展得很迅速。”

爱沙尼亚亚塔图大学亚洲中心学者维斯特对金山湖有强烈的好感。“我独自一个人在金山湖边漫步的时候感到非常舒服，这里气候宜人，景色优美。如果将来可以选择，我愿意留在这里长时间地生活。”

“镇江的低碳发展成果很了不起，希望今后有机会在这方面进行更多研究。”希腊中希友谊网创始人塔左葛普洛斯看好我市的低碳发展。“这是我第二次来，感到

这座城市发展变化得非常快，几乎超出了我这次来之前的设想。”奥地利外交政策和联合国协会副秘书长赫尔曼送上祝愿，“相信她会吸引越来越多的人来参观，也会发展得越来越好。”

还有来自丹麦、爱尔兰和波兰的青年表示，在镇江第一次坐了这么快的高铁，体验很难忘。走在街头，不认得路的时候，镇江市民为他们指路的热情也给他们留下了深刻的印象。

“如果你们在镇江停留的时间更长些，还能去更多有趣的地方，看更多让你们难忘的

人和事儿。可惜你们只在这里待三天。不过中国有句古话叫‘一回生，二回熟’，你们下次再来，我们就是一家人了。这里也会有更多发展的机会留给年轻人，特别是留学生。你们下次再来，也可以看到镇江更多、更好的变化。”面对欢聚一堂的20多位欧洲青年，市外办副主任张忠华一番简短的致辞也让他们对镇江的未来更加期待。



“毕业小礼物” 祝福前程似锦

日前，江科大志愿者联合卫生部门，为即将离开校园的毕业生们送上包含寄语明信片、纪念品、健康知识卡片等物品的礼包，为毕业生们送上一份情谊，捎上一声祝福，祝福他们前程似锦。 辛一 钱平 摄影报道

丹徒社区举办 环保时装秀活动

本报讯 为深入开展“263”专项行动，宣传环保绿色生活理念，号召大学生进行废物利用，近日，象山街道丹徒社区联合江苏大学环保协会在江苏大学西山灯光篮球场举办了一场环保时装秀活动。

本次活动吸引了江苏大学各学院近30名同学参加，活动采取海选和决赛的方式进行，经过初步的筛选，13组作品凭借其新奇的创意、独特的质感，进入了决赛。

通过走秀展示，最终利用废旧泡沫塑料膜做成的长裙获得了活动一等奖。参加活动的大学生小陈表示，这次活动很好地传播了环保理念，同时以时装秀的形式，进一步激发了大学生们的创新意识。（钱寿云 孙晨飞）

从机修工成长为代理车间主任 朱永康：“全能王”是这样炼成的

本报记者 陈巍元

机修工是一个再普通不过的职业，江苏天工集团就有一批在平凡岗位上发光发热的机修人，他们一步步成长为车间的技术骨干。朱永康就是一位从机修工成长起来的代理车间主任，他一个人负责4个分厂的55台无心磨床维修和所有的机修工作，从水电到机修样样精通，是大家眼中的“全能王”。

朱永康是江苏天工集团工具1-4厂的代理车间主任。2002年，刚从镇江市高级技工学校钳工专业毕业不久的他，应聘来到天工集团。第一次来到车间，很多东西都不懂，他就跟着师傅徐国军学；师傅修机器时，他在一旁认真地看。有疑问就一边问一边记录，下班回去后再拿出本子来仔细琢磨，碰到不懂的就上网寻求答案。一开始，他在师傅的指导下修理；不到1年时间，他就可以独立维修机器了。之后，徐国军因为工作调整

到了别的部门，车间就剩下朱永康一个机修工。一个人负责几个分厂车间的机修，朱永康感到了肩头的分量。机器出问题就要及时处理，同时坏几台机器的情况经常发生。朱永康会先将机器的故障原因进行初步的分析，然后根据故障大小

从易到难进行维修。正是这种正确的统筹修理方式，每次都没有影响车间生产。

修理中碰到的故障并不是永远都能轻松解决的，有的时候也会碰到“硬骨头”。有一次，一台机器打出来的棒料都是椭圆形，而

不是正常的圆形，朱永康忙了好多天都找不到原因，于是他向其他车间的技术人员求援，又请来了外厂的专家，大家都找不到故障在哪，“不能就这样不管，不能因为这个故障而报废一台机器。”朱永康不服气，发誓一定要将故障排除。于是他利用空间空隙，将机器拆了个干净，运用排除法，一个部分一个部分的排除，别人下班了他继续加班找问题。经过他的不断努力，毛病终于找到了，这个故障的解决他前后花了一周时间。

“一开始拆机器的时候，我并没有十足的把握能够将机器装回去，但我相信自己一定能成功。”朱永康通过这个故障的排除，技术得到很大的提高。

“他就是肯用心，做事认真，在车间什么活都干，是一个全能王。”师傅徐国军这么评价他。车间水电难免会出现问题，这时候大家第一个想到的就是朱永康，



图为朱永康在工作中。 陈巍元 摄

他总能第一时间将问题解决，“有去找水电工的时间我都修好了，也不耽误车间的生产。”朱永康常说的一句话，“学到的东西是自己的，会最好，技不压身。”

在工作中，这个认真踏实的小伙子还收获了爱情。如今妻子付蕾跟朱永康在一个车间，丈夫干机修，妻子做巡检，车间里常常听到他跟妻子因为产品而争辩，不过每一次都是以他妻子的胜利而告终。“还是要以质量为重。”朱永康笑着说。

在创新方面，朱永康也有自己的一套，他发现送料机器的尼龙带子经常坏，于是翻阅资料，请教专家，最终将尼龙带换成了橡胶带，故障率立马下降了许多，既节约了维修费用，又减少了维修时间。下一步，车间将对20台送料机上的尼龙带全部进行更新。

“朱永康肯动脑子，认真钻研刻苦，现在作为代理车间主任，承担了管理职责，还带了一个徒弟。有了他，我感觉轻松了不少。”工具厂厂长朱小双对朱永康很满意。



2017年申报《特困职工证》名单公示

2017年《特困职工证》发放对象为市直企事业单位因下岗分流、重大疾病、意外伤害、子女就学等原因造成生活特殊困难，且家庭月人均收入低于718元的低保边缘困难职工。经个人申请，基层工会申报，行(产)业工委初审，市总工会调查审核，确定省机械供销总公司 吴俊 康兴机电 龚钱如 江其章 镇江市展销馆 刘成连 顾强 海运有限公司 汤玉清 四通汽车运输 施恩宝 杨步喜 民通客运 张志国 王慧 慧通运输有限公司 吴贤龙 许学云 镇江船厂 丁正勇 183名符合条件的对象，名单公示如下。如有情况不实，请在6月27日前书面或电话向市总工会保障部反映。 联系电话:84421963 地址:梦溪路5号 镇江市总工会 2017年6月21日 江天集团 邹竹 李立元 张振山 沈建国 陈文红 王天和 卢玉龙 杨斌 周山 陈玉芳 公交总公司 严莉 王荣 陈升平 王侠 张长顺 冯俊 解丽琴 魏少波 赵国山 陈培 沈辉 张建勇 魏志坚 睢荣喜 胡茂云 镇江

二建公司 郑发年 陈士祥 张柏新 华泰装饰 吴根弟 王智官 邵建国 刘年喜 安联建筑安全咨询服务中心 杜迎 外贸大楼管理处(华夏物业) 程毓平 大鹏股份有限公司 张小荣 沈正国 胡晓群 南方生活用品 汤国梁 梁俊 杨建武 市政设施管理处 富文蓝 镇江市友窗饰有限公司 曹桂丽 粮油供应连锁中心 徐小红 张国年 孟金海 宣南徐 孙晓 张双六 王继美 镇江市紫金物业管理有限公司 谈静 镇江市西津渡文化旅游有限责任公司 蒋丹如 镇江跃进机械厂有限公司 马国强 镇江汽车货运有限公司 郭晓龙 氧气公司 吴

开明 大件公司 田连根 工业工委 郁建军 刘骏 孙蕾 胡金才 张凤亚 王阿倩 陈明 田礼祥 镇江市食品有限公司 姚宝明 海轩商贸公司 杨宁 健康路派出所辅警 范方宝 陶云中 船动力 魏元铁 中国建行镇江分行 李明生 市苏力糖业烟酒有限公司 田龙元 市电子管厂 路春林 晏春弟 王玲 镇江市宾馆 廖俊 大东纸业 朱和洋 林俊 李志强 岳顺义 镇江钛白粉厂 俞莉 江苏华龙管业有限责任公司 束莉 江苏溢本投资有限公司 焦国俊 捷诚车载 李奇山 孙洪君 杨小兵 新世纪商厦 王涛 徐鸣 张宏泉 镇江中福马机械有限公司 殷明 江苏船山集团 张羊春 陶显进 田露华 金凤 曹国平 江苏索普集团 吴三珍 孙兆寒 王露 陈斌 张萍 余庆容 王晓刚 长江乳业 陈景明 孙宝华 杨志源 镇江市食品厂 王建国 工贸中心 许奎民 彩印厂 黄红 恒顺 张康华 赵建国 市塑料厂 孙国荣 市塑料三厂 邢淦泉 市塑料四厂 郝俊 市火柴厂 邵贵荣 省物资经贸 钱勇 陆明祥 光学仪器厂 张安平 鞠永生 金河纸业 杨锁子 方永平 通用器材厂 许玉富 吉晓强 张鸣红 精细化工 沈祥 薛根顺 市瓷厂 刘有发 徐晓俊 谢来喜 钢模租赁 马捷 镇江锁厂 庞虹 钢圈厂 谈勤明 潘爱珍 火柴厂 丁国喜 印铁制罐 田敦国 斯伊格 王寿泉 滤清器厂 殷俊 广配厂 费勇 镇锁集团 夏宝亮 镇建公司 刘吉鸿 色织总厂 仲高坤 缪福喜 徐为民 王维吉 陈开萍 圣邦宁 步传民 都虎俊 水泥厂 于俊强 伏牛山煤矿 殷兵 夏武坤 陈鑫士 项林芳 古洞煤矿 张杰 李忠平 程荣梅 李巧明 升隆机械 张殿国 郭正祥 同立橡胶 徐有宏 惠通元二公司 孙翔 王平 顾军 苏为群 王小双 惠通元四公司 余瑛 齐航数控 潘永红 薛蔚平 季红花 汽车钢圈厂 朱玉钢 友谊服装 朱应伟 镇江纺站 顾同英 杨卫平